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ATA DA SEXCENTÉSIMA DÉCIMA OITAVA (618ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO (CEX)
da Universidade de Brasília (UnB), realizada em vinte de agosto de dois mil e dezenove, às dez horas e
vinte minutos, no Auditório do Centro de Informá�ca (CPD/UnB), presidida pela Professora OLGAMIR
AMÂNCIA FERREIRA (DECANA DE EXTENSÃO), com a presença dos membros: MÁRIO LIMA BRASIL
(TITULAR/CEAM), IZABEL CRISTINA BRUNO B. ZANETI (TITULAR/CDS), LÍVIA CRISTINA BARROS DA S.
WIESINIESKI (TITULAR/CET), FERNANDA DA ROSA (TITULAR/HUB), FÁTIMA DE SOUZA FREIRE
(SUPLENTE/FACE), LIZA MARIA SOUZA DE ANDRADE (TITULAR/FAU), LUCI SAYORI MURATA (TITULAR/FAV),
ANA CLARA BONINI ROCHA (TITULAR/FCE), MICHELLI PEREIRA DA COSTA (TITULAR/FCI), KAMILLA
CARDOSO PINHEIRO (SUPLENTE/FCI), DEBORA BONAT (TITULAR/FD), RITA SILVANA SANTANA DOS
SANTOS (TITULAR/FE), VICTOR LAGE (TITULAR/FEF), RUDI HENRI VAN ELS (TITULAR/FGA), TATIANA KARLA
DOS SANTOS BORGES (TITULAR/FM), PAULO TADEU DE SOUZA FIGUEIREDO (SUPLENTE/FS), GILBERTO
GOMES (TITULAR/FT), PAULO CÉSAR MOTTA (TITULAR/IB), TERESA CRISTINA JARDIM DE SANTA CRUZ
OLIVEIRA (TITULAR/IdA), LUCAS MOREIRA (TITULAR/IE), ELIZA INEZ NUNES PEIXOTO (TITULAR/IG),
MATEUS GAMBA TORRES (TITULAR/IH), ANA CLÁUDIA DA SILVA (TITULAR/IL), GABRIELA SOUSA DE MELO
MIETO (TITULAR/IP), TERRIE RALPH GROTH (TITULAR/IPOL), Ausências jus�ficadas: TAINÁ BACELLAR
ZANETI (TITULAR/CET), VANDER MENDES LUCAS (TITULAR/FACE), ROSE MAY CARNEIRO (TITULAR/FAC),
CAROLINE SIQUEIRA GOMIDE (TITULAR/FUP), CÁSSIO COSTA LARANJEIRAS (TITULAR/IF), THIAGO GEHRE
GALVÃO (TITULAR/IREL). Informes: 1.1) O Professor Alexandre Pila�, Diretor Técnico de Extensão
(DTE/DEX), deu início à reunião informando que a Decana teve um pequeno atraso mas que logo estaria
presente; deu as boas vindas à nova integrante da Câmara presente: Professora Eliza Inez Nunes Peixoto,
do Ins�tuto de Geociências (IG). Passou, então, aos informes da DTE: a realização no úl�mo domingo de
mais uma edição do Projeto “UnB Perto de Você”, na Faculdade UnB-Planal�na (FUP), em comemoração
aos cento e sessenta anos do Aniversário da Cidade de Planal�na, que contou com boa par�cipação da
comunidade e de estudantes das escolas públicas; sendo que deverão ser realizadas ainda outras edições
do projeto até o final do ano. Informou, ainda sobre a DTE, em relação à seleção de bolsistas para os
programas especiais criados no ano passado, “Programa Especial UnB 2030: sustentabilidade e
desenvolvimento inclusivos” (Resolução da Câmara de Extensão N.03/2018) e “Programa Especial
Extensão e Comunicação em Rede: informação, formação e organização social integrando a Universidade
à sociedade” (Resolução da Câmara de Extensão N.04/2018), que foi possível disponibilizar duas bolsas
para cada programa para desenvolver a�vidades relacionadas às temá�cas, sob a orientação dos
respec�vos coordenadores, Professor Thiago Gehre Galvão, do Ins�tuto de Relações Internacionais
(IREL), e Professor Rafael Litvin Villas Bôas, da FUP; na intenção de que os bolsistas possam também
acompanhar as reuniões da CEX para estudar em que medida pode se dar a integração entre os vários
projetos ins�tucionalizados e que possam ter vínculos com estes dois grandes programas, além de, no
caso da comunicação, promover a divulgação das a�vidades de Extensão das Unidades. Os programas
deverão ocupar o an�go espaço do Interfoco/DEX, para revitalizar seu uso e funcionar como espaço de
integração entre os mesmos. Informou sobre a inicia�va de estabelecimento de um Polo de Integração
entre a UnB e a Secretaria de Estado de Educação do Distrito Federal (SEEDF), no Centro de Ensino Médio
Elefante Branco (CEMEB/SEEDF), para a realização em parceria de projetos de Ensino e Extensão da UnB,
e estágios, no Centro e posteriormente em outras unidades de ensino do DF; sendo que a inicia�va
aguarda a posição da Secretaria. Realçou que a UnB já realiza uma inicia�va semelhante que é o Projeto
“Conversas com a Reitora”, que terá outra edição realizada na tarde deste dia. Informou também sobre a
disciplina “Darcy Ribeiro: Pensamento e Fazimentos”, iniciada na úl�ma semana com duzentas e vinte
inscrições registradas e que realizará amanhã, no Memorial Darcy Ribeiro (Beijódromo), a par�r das
dezenove horas, uma aula magna no formato de debate, com a temá�ca “As Universidades de Darcy
Ribeiro”, com a presença do Professor Isaac Roitman e do Professor Wanderley de Souza, para conversar
sobre os modelos de Universidade pensados por Darcy Ribeiro; e convidou os membros da CEX para
par�ciparem do evento. A disciplina conta ainda com o apoio da editora UnB, que fará, como no primeiro
momento da disciplina, sorteio de livros de e sobre Darcy Ribeiro, bem como o apoio da Secretaria de
Comunicação da UnB (SECOM) que fará distribuição da edição número quinze da “Revista Darcy”,
especial sobre Darcy Ribeiro. A disciplina será realizada às quartas-feiras e foi aberto ainda um curso de
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Extensão para que outros interessados da comunidade externa e acadêmica sem matrícula de Graduação
possam par�cipar, em especial os servidores técnico administra�vos. Como úl�mo informe da DTE: a
respeito da comissão de inserção curricular, comissão mista com representantes do DEX e da Câmara de
Graduação (CEG) do Decanato de Graduação (DEG), informou que esta já preparou um relatório com os
primeiros estudos sobre a possível operacionalização para construção de uma resolução que permita a
efe�va implementação da curricularização em Extensão, conforme exigido pela legislação; e informou
que será realizada uma consulta às Unidades para fomentar o debate nos conselhos e núcleos
estruturantes sobre a presença de dez por cento da carga horária dos cursos de Graduação em Extensão,
no contexto de cada Curso e Unidade; deverá ser apresentada nas próximas reuniões da CEX e da CEG a
apresentação do relatório mencionado para dar início às ações de consulta às Unidades de forma ampla e
democrá�ca. 1.2) A Professora Olgamir deu as boas vindas a todos por se tratar da primeira reunião do
semestre e também pelo empenho dos membros da CEX e dos Diretores das Unidades para a preparação
da Semana Universitária 2019. Deu as boas vindas novamente à nova integrante da Câmara e passou ao
Professor Alex Sandro Calheiros, Diretor de Difusão Cultural (DDC/CAL/DEX), que informou que a CAL está
em preparação para a mostra com itens do acervo da da própria Casa, que será lançada durante a
Semana Universitária 2019, sob coordenação da Professora Cinara Barbosa de Sousa, do Ins�tuto de
Artes (IdA), e montada por alunos do Ida e de outros cursos da UnB; informou, ainda, que está sendo
realizada uma intervenção com um ar�sta guatemalteco que par�cipou da primeira residência
internacional realizada pela CAL. 1.3) Com a palavra, a Professora Iracilda Pimentel Carvalho, Diretora da
Diretoria de Desenvolvimento e Integração Regional (DDIR/DEX), informou, com relação ao Polo de
Extensão de Recanto das Emas, que em reunião com Administrador local foi informado que estão sendo
feitos ajustes no espaço, bem como viabilizada a documentação necessária para u�lização do mesmo
pela UnB; quanto ao Polo de Extensão da Cidade Estrutural, relatou que o administrador que havia se
empenhado na formalização do Polo na Cidade foi subs�tuído e que está aguardando nova oportunidade
para solicitar novo espaço, visto que, infelizmente, o espaço pleiteado foi depredado. Informou, ainda,
que solicitou uma reunião junto aos coordenadores de projetos contemplados com bolsas para atuação
no polo Estrutural e Recanto das Emas, e que esta deverá ocorrer à despeito das questões de definição de
local, ainda porque estão sendo pensados espaços alterna�vos para a realização provisória das
a�vidades. A Professora Olgamir relatou que em encontro com a Subsecretária do Trabalho (SETRAB) do
Governo do Distrito Federal (GDF), ao mencionar a dificuldade para a implementação do Polo de
Extensão na Cidade Estrutural, a mesma ofereceu espaço próximo, na Cidade do Automóvel. 1.4) A
Decana informou, sobre a par�cipação do DEX no Fórum de Pró-Reitores de Extensão das Ins�tuições
Públicas de Educação Superior Brasileiras (FORPROEX), do qual é Vice-Presidente, que foi realizada uma
webconferência no dia de ontem com os Pró-Reitores de Extensão das Universidades Federais como
discussão prévia à reunião da Associação Nacional dos Dirigentes das Ins�tuições Federais de Ensino
Superior (ANDIFES) que terá início amanhã e da qual a Decana par�cipará; relatou as impressão colhidas
a respeito do Projeto FUTURE-SE do MEC; e relembrou que na UnB foi criado um grupo de trabalho (GT)
para análise da proposta de projeto de lei, e que o relatório deste GT foi apresentado no Conselho
Universitário (CONSUNI) para discussão e que este decidiu pela aprovação do relatório elaborado.
Relatou que na webconferência par�ciparam vinte e seis ins�tuições e, sendo que em algumas
ins�tuições o projeto de lei ainda se encontra em fase de consulta, de forma geral o FUTURE-SE não
representa os anseios das ins�tuições, com graves preocupações no que diz respeito à gestão por
organizações sociais, entendida como ameaça à autonomia das Universidades. O documento não deixa
claro a preservação da Educação como direito, bem social e obrigação do Estado; outra crí�ca ao projeto
é que não fez uma análise das realidades das universidades em função dos cortes orçamentários e
limitações legais à arrecadação interna. Observou também que o projeto omite a questão do
financiamento público, da obrigação do Estado com a Educação pública o que se apresenta como
preocupação entre todas as ins�tuições consultadas. Entende-se assim que fica latente uma tendência à
priva�zação. Com relação à Extensão, há a preocupação de que a omissão do tema ponha em risco a
concepção de Extensão como vem sendo construída pelo FORPROEX e as ins�tuições, como dimensão
cons�tu�va da formação acadêmica, e que tende a se consolidar com a conquista das diretrizes
curriculares e a inserção curricular em Extensão, usando, o projeto, as a�vidades de Extensão apenas
como relação mercan�l de captação de recursos. Foi também proposto o acompanhamento do grupo de
trabalho criado pelo presidente da Câmara dos Deputados que está analisando o Projeto. Ficando o
entendimento geral de que deve ser pensado um projeto alterna�vo ao apresentado pelo MEC e que
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responda às revindicações e demandas. Informou ainda que vários Projetos de Extensão de ação
Con�nua (PEACs) foram classificados para o X Seminário de Extensão Universitária da Região Centro-
Oeste (SEREX) e que, a pesar das restrições orçamentárias, o DEX irá disponibilizar ônibus para transporte
dos estudantes; e mencionou que reforçou junto aos Pró-Reitores de Extensão a importância de sua
par�cipação no FORPROEX. 1.5) Informes das Unidades: a reunião foi realizada num auditório sem
sistema de gravação, de forma que, em função de a secretaria da Câmara ter u�lizado um telefone celular
para fazer a gravação da mesma, a parte do áudio dos comentários feitos pela plateia ficou prejudicado,
não sendo possível sua transcrição. 1.6) O professor Alexandre Pila� mencionou que houve treinamento
dos servidores da DTE para par�lhar conhecimento sobre processos e tarefas da Unidade, e que a par�r
desta a�vidade, deverão ser produzidos tutorias e disponibilizadas oficinas e cursos sobre os casos que
geram mais dúvidas, como submissão e aprovação de propostas, para auxiliar os professores
extensionistas, bem como prevendo a adesão de novos professores em função da implantação da
curricularização em Extensão. A intenção de es�mular a par�cipação dos professores extensionistas para
a construção inclusive da concepção da Extensão na UnB, além da discussão sobre curricularização,
segundo o que pode ser adaptado à realidade de cada Unidade. Sendo outro tópico que surgiu da
referida reunião, a ideia de agendar reuniões mensais com os professores para orientar a tramitação de
propostas no novo sistema. A Decana mencionou que as orientações serão dadas respeitando a
autonomia da cada Unidade e que exemplos como o da Faculdade de Direito (FD), que produziu vídeos
explica�vos sobre a inscrição para a Semana Universitária 2019, serão solicitadas pela Comunicação do
DEX para contribuir na construção dos processos de registro e acompanhamento em Extensão. 2)
Aprovação e Homologação da Ata da 616ª Reunião Ordinária. Deliberação: Aprovada. 3) Apreciação das
Propostas de Ações de Extensão: a) CURSO: Curso ENA Julho 2019 (SIEX 61495) – IE. Deliberação:
Aprovado com condicionamento. 3.1) A Câmara de Extensão homologou as seguintes propostas de
PPEACs sem movimentação financeira: a) PROJETO: Jogando contra o Parkinson (SIEX 59018) – FCE.
Deliberação: Aprovado. b) PROGRAMA: Empresa Júnior - Pró Jr (SIEX 60641) – CDT. Deliberação:
Aprovado. c) PROJETO: Empresa Júnior ECOFLOR (SIEX 60669) – CDT. Deliberação: Aprovado. d)
PROJETO: Empresa Júnior DOMANI (SIEX 60664) – CDT. Deliberação: Aprovado. e) PROJETO: Empresa
Júnior DOISNOVEMEIA (SIEX 60629) – CDT. Deliberação: Aprovado. f) PROJETO: Empresa Júnior CSTQ
(SIEX 60630) – CDT. Deliberação: Aprovado. g) PROJETO: Empresa Júnior CRÁTON (SIEX 60631) – CDT.
Deliberação: Aprovado. h) PROJETO: Empresa Júnior CONCRETA (SIEX 60701) – CDT. Deliberação:
Aprovado. i) PROJETO: Empresa Júnior CJR (SIEX 60635) – CDT. Deliberação: Aprovado. j) PROJETO:
Empresa Júnior ADVOCATTA (SIEX 60640) – CDT. Deliberação: Aprovado. k) PROJETO: Empresa Júnior
AD&M (SIEX 60700) – CDT. Deliberação: Aprovado. l) PROJETO: Empresa Júnior Accoun�ng ÁBACO (SIEX
60691) – CDT. Deliberação: Aprovado. m) PROJETO: Empresa Júnior GRUPO GESTÃO (SIEX 60648) – CDT.
Deliberação: Aprovado. n) PROJETO: Empresa Júnior Flua Consultoria Ambiental (SIEX 60636) – CDT.
Deliberação: Aprovado. o) PROJETO: Empresa Júnior FACTO (60695) – CDT. Deliberação: Aprovado. p)
PROJETO: Empresa Júnior ESTAT (SIEX 60627) – CDT. Deliberação: Aprovado. q) PROJETO: Escola de
Empreendedores (SIEX 60689) – CDT. Deliberação: Aprovado. r) PROJETO: Empresa Júnior ENGNET
Consultoria (SIEX 60638) – CDT. Deliberação: Aprovado. s) PROJETO: Empresa Júnior ENETEC (SIEX 60694)
– CDT. Deliberação: Aprovado. t) PROJETO: Empresa Júnior EMBRAGEA (SIEX 60628) – CDT. Deliberação:
Aprovado. u) PROJETO: Empresa Júnior Eletronjun (SIEX 61133) – CDT. Deliberação: Aprovado. v)
PROJETO: Empresa Júnior Econsult (SIEX 60649) – CDT. Deliberação: Aprovado. w) PROJETO: Empresa
Júnior Zenit Aerospace (SIEX 60621) – CDT. Deliberação: Aprovado. x) PROJETO: Empresa Júnior
Terapêu�ca (SIEX 60690) – CDT. Deliberação: Aprovado. y) PROJETO: Empresa Júnior TECMEC (SIEX
60651) – CDT. Deliberação: Aprovado. z) PROJETO: Empresa Júnior Struct (SIEX 60670) – CDT.
Deliberação: Aprovado. a.1) PROJETO: Empresa Júnior Strategos (SIEX 60704) – CDT. Deliberação:
Aprovado. b.1) PROJETO: Empresa Júnior Socius (SIEX 60653) – CDT. Deliberação: Aprovado. c.1)
PROJETO: Empresa Júnior Resultagro (SIEX 60644) – CDT. Deliberação: Aprovado. d.1) PROJETO: Empresa
Júnior Quimera Eventos (SIEX 60622) – CDT. Deliberação: Aprovado. e.1) PROJETO: Empresa Júnior Pupila
Audiovisual (SIEX 60645) – CDT. Deliberação: Aprovado. f.1) PROJETO: Empresa Júnior Praxis (SIEX 60646)
– CDT. Deliberação: Aprovado. g.1) PROJETO: Empresa Júnior Polaris (SIEX 60623) – CDT. Deliberação:
Aprovado. h.1) PROJETO: Empresa Júnior Phygeo (SIEX 60647) – CDT. Deliberação: Aprovado. i.1)
PROJETO: Empresa Júnior ORC'ESTRA (SIEX 60643) – CDT. Deliberação: Aprovado. j.1) PROJETO: Empresa
Júnior Olé Júnior (SIEX 60625) – CDT. Deliberação: Aprovado. k.1) PROJETO: Empresa Júnior O2
Consultoria (SIEX 60626) – CDT. Deliberação: Aprovado. l.1) PROJETO: Empresa Júnior Nutrir (SIEX 60661)
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– CDT. Deliberação: Aprovado. m.1) PROJETO: Empresa Júnior Mecajun (SIEX 60671) – CDT. Deliberação:
Aprovado. n.1) PROJETO: Empresa Júnior Matriz Engenharia de Energia (SIEX 60688) – CDT. Deliberação:
Aprovado. o.1) PROJETO: Empresa Júnior Lamparina Design (SIEX 60705) – CDT. Deliberação: Aprovado.
p.1) PROJETO: Cultura e sociedade: acessibilidade de peças audiovisuais, audiodescrição e legendagem
(SIEX 61613) – IL. Deliberação: Aprovado. q.1) PROJETO: Educação para a paz e a cidadania nas escolas
(SIEX 61660) – CEAM. Deliberação: Aprovado. r.1) PROGRAMA: Liga Acadêmica de Gerontologia e
Geriatria da Universidade de Brasília (LAGGUnB) (SIEX 61558) – CEAM. Deliberação: Aprovado. s.1)
PROJETO: Observa no Setor/CAL (SIEX 61287) – FCE. Deliberação: Aprovado. t.1) PROJETO: Centro de
pesquisa,Diagnós�co,Tratamento e apoio aos pacientes com Doença Celíaca (DC) no DF (SIEX 61224) –
FM. Deliberação: Aprovado. u.1) PROJETO: FAU apoia o Núcleo DF Metropolitano do BrCidades (SIEX
61314) – FAU. Deliberação: Aprovado. v.1) PROJETO: Avaliação de Desempenho Ambiental em
Organizações do Distrito Federal e entorno (SIEX 59079) – CDS. Deliberação: Aprovado. w.1) PROJETO:
INTEGRA FAV (SIEX 61548) – FAV. Deliberação: Aprovado. x.1) PROJETO: Projeto de Assistência Técnica
para Habitação de Origem Social – ATHOS (SIEX 61713) – FAU. Deliberação: Aprovado. y.1) PROJETO:
Mul�plicadores do Saber (SIEX 61336) – IQ. Deliberação: Aprovado. z.1) PROJETO: Textos de divulgação
cien�fica na formação do professor de Ciências (SIEX 61337) – IQ. Deliberação: Aprovado. a.2) PROJETO:
Trauma Dental: Prevenção e Tratamento (SIEX 61575) – FS. Deliberação: Aprovado. b.2) PROJETO: Projeto
Agente Ambiental Mirim (SIEX 61557) – FCE. Deliberação: Aprovado. c.2) PROJETO: Inventário temá�co
do acervo da Força Expedicionária Brasileira (FEB) (SIEX 60589) – FCI. Deliberação: Aprovado. d.2)
PROJETO: Fonoaudiologia na promoção da saúde – respiração oral (SIEX 61644) – FCE. Deliberação:
Aprovado. e.2) PROJETO: CAETANA – Montagem Teatral (SIEX 61281) – IdA. Deliberação: Aprovado. f.2)
PROGRAMA: Portal dos Fóruns de Educação de Jovens e Adultos - EJA do Brasil (www.forumeja.org.br)
(SIEX 61182) – FUP. Deliberação: Aprovado. g.2) PROJETO: Ambulatório de neurologia de pequenos
animais (SIEX 61594) – FAV. Deliberação: Aprovado. h.2) PROJETO: Liga Acadêmica de Feridas em
Enfermagem (SIEX 61473) – FCE. Deliberação: Aprovado. i.2) PROJETO: Tecnologias sociais de geração de
emprego, trabalho e renda para mulheres na Cidade Estrutural: produção par�cipa�va de alterna�vas e
diagnós�co de acesso às polí�cas públicas (SIEX 61460) – FACE. Deliberação: Aprovado. j.2) PROJETO: O
Ensino de Ciências nas Classes Hospitalares do Hospital Universitário de Brasília: descobrindo a Natureza
(SIEX 61041) – IB. Deliberação: Aprovado. k.2) PROJETO: Rodas de Conversa do TEDis – Fortalecendo elos
entre Educação e Seviço Social (SIEX 61259) – IH. Deliberação: Aprovado. l.2) PROJETO: VIVETEC - Viver
sem limites em corpos que interagem com tecnologias (SIEX 61640) – FCE. Deliberação: Aprovado. m.2)
PROJETO: Acolhimento e boas-vindas aos estudantes indígenas (SIEX 61628) – DAC. Deliberação:
Aprovado. 3.2) A Câmara de Extensão homologou a seguinte proposta de A�vidade de Extensão, sem
movimentação financeira: a) EVENTO: I Semana de Ciências Ambientais da Universidade de Brasília - I
SemAmb (SIEX 61617) – CDS. Deliberação: Aprovado. b) CURSO: Atuação fonoaudiológica sob livre
demanda: atendimento de pacientes no setor de reabilitação de Implante Coclear do HUB (SIEX 61535) –
FCE. Deliberação: Aprovado. c) CURSO: Curso de Formação Con�nuada de Professores da Rede Pública
para Ações Educa�vas em Unidades de Conservação da Natureza (SIEX 60924) – IB. Deliberação:
Aprovado. d) CURSO: Curso de capacitação em conservação, higienização e pequenos reparos de bens
culturais (SIEX 61191) – BCE. Deliberação: Aprovado. e) MINICURSO: Polí�cas Públicas e Análise de
Discurso Crí�ca:aproximações teórico-metodológicas (SIEX 61393) – CEAM. Deliberação: Aprovado. f)
EVENTO: O Design recepciona os calouros - 2019/2 (SIEX 61625) – IdA. Deliberação: Aprovado. g)
EVENTO: O realismo ar�s�co e a crí�ca literária dialé�ca (SIEX 61610) – IL. Deliberação: Aprovado. h)
EVENTO: I Colóquio de Didá�ca e Trabalho Docente (SIEX 61599) – FE. Deliberação: Aprovado. i) EVENTO:
Exposição Meus Medos no DF no Museu Nacional do Complexo Cultural da República – 2019 (SIEX
60400) – CIC. Deliberação: Aprovado. j) EVENTO: Escola de Inverno: Estudos de Linguagem: Literatura e
Linguís�ca (SIEX 61600) – IL. Deliberação: Aprovado. k) EVENTO: Direito Regulatório e Técnica Regulatória
(SIEX 60082) – FD. Deliberação: Aprovado. l) EVENTO: IX ENANPPAS - IX Encontro da Associação Nacional
de Pós-Graduação e Pesquisa em Ambiente e Sociedade (SIEX 61596) – CDS. Deliberação: Aprovado. m)
EVENTO: I Encontro de estudos de dramaturgia (SIEX 61544) – IL. Deliberação: Aprovado. n) EVENTO:
Como fazer entrevistas semi-estruturadas (SIEX 61632) – IPOL. Deliberação: Aprovado. o) MINICURSO:
Polí�cas Públicas e Análise de Discurso Crí�ca:aproximações teórico-metodológicas (SIEX 61393) – CEAD.
Deliberação: Aprovado. p) EVENTO: Ciclo de Conferências: desigualdades e diversidade (SIEX: 61621) – IL.
Deliberação: Aprovado. q) CURSO: Competência tradutória: conhecimento temá�co em tradução sobre
violência sexual de crianças e adolescentes (SIEX 61576) – IL. Deliberação: Aprovado. r) CURSO: Curso de
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Capacitação de Docentes Online, Tutores e Monitores para Supervisão em Educação a Distância (17ª
Turma) (SIEX 66630) – CEAM. Deliberação: Aprovado. s) EVENTO: Acolhimento Inclusivo 2º/2019 - FS e
FM suas lindas, nosso orgulho são vocês (SIEX 61710) – FS. Deliberação: Aprovado. t) CURSO: Darcy
Ribeiro: pensamentos e fazimentos (SIEX 61697) – DEX. Deliberação: Aprovado. u) CURSO: Cutelaria
Artesanal (SIEX 61284) – IdA. Deliberação: Aprovado. v) CURSO: Oficina de Fotografia Experimental III
(SIEX 59034) – IdA. Deliberação: Aprovado. 4) A Decana de Extensão informou que o DEX realizará um
evento sobre os rumos da Universidade, com os presidentes da Associação Nacional dos Dirigentes das
Ins�tuições Federais de Ensino Superior (ANDIFES) e da União Nacional dos Estudantes (UNE), um
representante do Conselho Nacional das Fundações de Apoio às Ins�tuições de Ensino Superior e de
Pesquisa Cien�fica e Tecnológica (CONFIES), um convidado do Ministério da Educação (MEC) e uma
especialista da área, sendo que após as confirmações será divulgada a data do evento; e informou que
para a proxima reunião da CEX já será apresentada a programação consolidada para a Semana
Universitária 2019. 5) Nada mais havendo a tratar, às doze horas e quarenta e três minutos, a Professora
Olgamir Amancia Ferreira, Decana de Extensão, deu por encerrada a reunião, da qual eu, Luciana Helena
Coêlho Milhomens Fonseca, Assistente em Administração, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e
aprovada, será assinada pela presidente desta Reunião.

Documento assinado eletronicamente por Luciana Helena Coelho M Fonseca, Assistente em
Administração do Decanato de Extensão, em 19/11/2019, às 15:57, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Olgamir Amancia Ferreira, Decano(a) do Decanato de
Extensão, em 12/12/2019, às 12:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 4693236 e
o código CRC 3D390930.
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